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ВИКЛАДАЧ АНГЛІЙСЬКОЇ ДЛЯ ІТ, 4 000 ГРН.

 22 січня
2017     Місто: Тернопіль

Вік: 40 років
Режим роботи: віддалена робота
Категорії: Нерухомість та страхування

Додаткова інформація
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  ТРУДОВА ДІЯЛЬНІСТЬ • Червень-вересень 2006 – веб-дизайнер у
приватній організації. В обов’язки, зокрема, входила розробка англомовних версій існуючих україно- чи
російськомовних сайтів. • Вересень 2010 - червень 2013 – асистент кафедри комп’ютерних систем та мереж
Тернопільського національного технічного університету імені Івана Пулюя. • Червень 2013 - червень 2014 – старший
викладач кафедри комп’ютерних систем та мереж Тернопільського національного технічного університету імені
Івана Пулюя. • З червня 2014 – доцент кафедри комп’ютерних систем та мереж Тернопільського національного
технічного університету імені Івана Пулюя. Перелік дисциплін (викладання українською мовою): - автоматизація
проектування комп’ютерних систем; - адміністрування комп’ютерних мережевих систем; - комп’ютерні системи; -
прикладна теорія цифрових автоматів; - основи комп’ютерної інженерії; - периферійні пристрої; - засоби машинного
навчання. Перелік дисциплін (викладання англійською мовою*): - основи комп’ютерної інженерії; - комп’ютерні
системи; - комп’ютерна логіка; - керівництво навчальною практикою. *Викладання включає, окрім проведення
лекційних та лабораторних/практичних занять, підготовку курсу лекцій, лабораторного практикуму та екзаменаційних
білетів, консультування по курсовому проектуванні. В наш час знання англійської мови для тих, хто працює у сфері
ІТ, вже стало обов'язковим. - Якісні освітні матеріали (в т.ч. дистанційні курси) та спеціалізована література; -
корисна інформація зі світових форумів; - співпраця із закордонними замовниками; - майстер-класи, семінари,
вебінари від провідних фахівців у галузі ІТ; - інформація про нові тенденції, розробки, концепти та ін. Все це не
можливе та не доступне без знання англійської. Якщо ви навчаєтеся чи працюєте у галузі комп'ютерних
інформаційних технологій, але поки що не опанували англійську, звертайтеся. Буду рада допомогти.ОСВІТА •
Закінчила у 2007 році Тернопільський державний технічний університет імені Івана Пулюя за спеціальністю
"Інформаційні управляючі системи та технології" та здобула кваліфікацію магістра комп’ютерних наук (диплом з
відзнакою). • У 2006 році закінчила курси за напрямком "Web-дизайн". • У 2010 році закінчила аспірантуру
Тернопільського національного технічного університету імені Івана Пулюя. • 25-29 серпня 2016 року пройшла тренінг
від Британської Ради “Academic Teaching Excellence” в рамках проекту “Англійська мова для університетів”
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